



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

EDITAL Nº 109/2020/PRPPG

Foz do Iguaçu, 22 de outubro de 2020.

Retifica o Edital nº 66/2020/PRPPG Torna público seleção para concessão de apoio à participação, com apresentação de trabalhos, de docentes em eventos científicos.

1 RETIFICAÇÃO

1.1 Onde se lê:

ANEXO I - CRONOGRAMA DAS ETAPAS DO PROCESSO

Período de recebimento das inscrições e envio de documentação, conforme item 5 do edital	A partir de 30/07/2020 a 16/11/2020
Divulgação das inscrições homologadas	A partir de 03/11/2020
Solicitações de recursos para inscrições não homologadas	48 horas a partir da data de divulgação das inscrições homologadas
Análise das solicitações de recursos e deliberação	A partir de 13/11/2020
Divulgação do resultado final, com contemplados	A partir de 16/11/2020

1.2 Leia-se:

ANEXO I - CRONOGRAMA DAS ETAPAS DO PROCESSO

Período de recebimento das inscrições e envio de documentação, conforme item 5 do edital	A partir de 30/07/2020 a 16/11/2020
Divulgação das inscrições homologadas	A partir de 07/12/2020



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

Solicitações de recursos para inscrições não homologadas	48 horas a partir da data de divulgação das inscrições homologadas
Análise das solicitações de recursos e deliberação	A partir de 10/12/2020
Divulgação do resultado final, com contemplados	A partir de 15/12/2020

2 DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1 As demais disposições do Edital nº 66/2020/PRPPG permanecem inalteradas.

DANUBIA FRASSON FURTADO
PRO-REITOR(A)



Emitido em 22/10/2020

EDITAL N° 109/2020 - PRPPG (10.01.05.19)

(N° do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado eletronicamente em 22/10/2020 14:10)

DANUBIA FRASSON FURTADO

PRO-REITOR(A)

2886345

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos> informando seu número: **109**, ano: **2020**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **22/10/2020** e o código de verificação: **9394e359af**